

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим)
рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському
державному медичному університеті

Освітньо-наукова програма «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті створена колективом досвічених фахівців, високо професіональними як в галузі педіатрії, так і в освітній галузі. Дана ОНП цілком спрямована на розв’язання комплексних проблем у медицині дослідницько-інноваційній діяльності. Завдання, поставлені ОНП, розв’язують галузеві пріоритетні проблеми розвитку медичної науки Полтавської області і України в цілому. Програма розроблена провідними співробітниками закладу, які проводять науково-дослідну роботу на високому науково-методичному рівні, є визнаними вченими в українській і європейській науковій спільноті, проводять підготовку здобувачів у аспірантурі і докторантурі. Заслуговує на особливу увагу те, що у створенні проекту програми брали участь сторони, які зацікавлені в отриманні якісних освітніх послуг та представники закладів охорони здоров’я, які безпосередньо є роботодавцями.

ОНП передбачає виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового дослідження у тісному взаємозв’язку – від вибору дисциплін до вибору теми наукового дослідження прослідковується індивідуалізація навчання, орієнтація на освітні потреби здобувачів, гармонійне поєднання наукової, лікувальної роботи та навчання. Викладачі, які забезпечують викладання дисциплін за програмою, мають високий рівень професіоналізму, постійно підвищують свій професійний рівень, до організації освітньої діяльності залучені також представники роботодавців (викладачі-сумісники, що працюють у закладах охорони здоров’я). Фінансові та матеріально-технічні ресурси, зокрема бібліотечний фонд, наявність лабораторних підрозділів, наукового обладнання забезпечують досягнення поставлених у ОНП цілей. Для досягнення програмних результатів навчання за ОНП викладачами

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим)
рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському
державному медичному університеті

Освітньо-наукова програма «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті створена колективом досвічених фахівців, високо професіональними як в галузі педіатрії, так і в освітній галузі. Дана ОНП цілком спрямована на розв'язання комплексних проблем у медицині дослідницько-інноваційній діяльності. Завдання, поставлені ОНП, розв'язують галузеві пріоритетні проблеми розвитку медичної науки Полтавської області і України в цілому. Програма розроблена провідними співробітниками закладу, які проводять науково-дослідну роботу на високому науково-методичному рівні, є визнаними вченими в українській і європейській науковій спільноті, проводять підготовку здобувачів у аспірантурі і докторантурі. Заслуговує на особливу увагу те, що у створенні проекту програми брали участь сторони, які зацікавлені в отриманні якісних освітніх послуг та представники закладів охорони здоров'я, які безпосередньо є роботодавцями.

ОНП передбачає виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового дослідження у тісному взаємозв'язку – від вибору дисциплін до вибору теми наукового дослідження прослідковується індивідуалізація навчання, орієнтація на освітні потреби здобувачів, гармонійне поєднання наукової, лікувальної роботи та навчання. Викладачі, які забезпечують викладання дисциплін за програмою, мають високий рівень професіоналізму, постійно підвищують свій професійний рівень, до організації освітньої діяльності залучені також представники роботодавців (викладачі-сумісники, що працюють у закладах охорони здоров'я). Фінансові та матеріально-технічні ресурси, зокрема бібліотечний фонд, наявність лабораторних підрозділів, наукового обладнання забезпечують досягнення поставлених у ОНП цілей. Для досягнення програмних результатів навчання за ОНП викладачами

використовуються різноманітні форми та методи навчання, що, здебільшого, є специфічними для галузі знань 22 – Охорона здоров'я.

Зміст ОНП забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 228 – Педіатрія за всіма циклами підготовки, за рахунок виконання науково-дослідних робіт ПДМУ, залучення здобувачів до світової академічної спільноти. Також PhD-здобувачі мають змогу публікуватися у фахових журналах, проводити дослідження на базі потужного наукового підрозділів ПДМУ.

Для практики охорони здоров'я важливе практичне значення має наукове дослідження здобувача, результати якого мають наукову новизну і є актуальними для пріоритетних напрямків наукової роботи з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і держави.

ОНП «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, практичної та викладацької діяльності.

Рецензент

завідувач кафедри педіатрії №2

Тернопільського національного медичного

університету імені І. Горбачевського МОЗ України

доктор медичних наук, професор

Особистий підпис _____



завіряю

Заступник ректора з кадрових питань
Тернопільського національного
медичного університету